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Frissítés:

Röviddel fél kettő előtt befejezték a helyszínelést, így már mindkét vágányon haladnak a vonatok Monor és Pilis
között. Az elővárosi vonatok többsége már pontos a ceglédi vonalon. A távolsági közlekedésben délután állhat
helyre a menetrend a Budapest–Szolnok–Debrecen–Nyíregyháza–Záhony és a Budapest–Cegléd–Szeged
vonalakon.

Frissítés:
11:30-tól egy vágányon megindulhatott a vonatforgalom. A késések fokozatosan csökkenhetnek. A helyszínelés
várhatóan kora délutánig tart. 

-A Z50-es zónázóvonatok teljes útvonalon közlekednek.

-A Tokaj és a Nyírség InterCity vonatok nem kerülő úton közlekednek már. A Nyugati pályaudvarról óra 28 perckor
indulnak.

-A szegedi Napfény IC-k teljes útvonalon, a Nyugati pályaudvar és Szeged között járhatnak.

-A Nyíregyháza és Budapest közötti sebesvonatok Cegléd állomásig közlekednek. Az utasok az IC-kre vagy a
zónázó vonatokra szállhatnak át.

-Átmenetileg a pótlóbuszok még részt vesznek az utasok szállításában Monor és Pilis között.

-Az S76-os vonatok már teljes útvonalon Piliscsaba és Rákos között közlekednek.

Előzmény:
A Nyugati pályaudvarról Nyíregyházára 9:23-kor elindult Nyírség InterCity (IC602) elgázolt egy embert Monorierdő és
Pilis között. Jelenleg mindkét vágányon szünetel a vonatforgalom Monor és Pilis állomások között. A vasúttársaság
pótlóbuszokat rendelt, a közlekedés átszervezése folyamatban van. A Budapest-Cegléd-Szolnok-Debrecen-
Záhony és a Budapest-Cegléd-Szeged vonalakon hosszabb eljutási időkre kell számítani.

A Miskolcról – Debrecenen át – a Nyugati pályaudvarra tartó, Ceglédről 9:43-kor továbbindult Tokaj InterCity (IC580)
a gázolás miatt várakozásra kényszerül.

A két IC utasait átszállítják egy emeletes vonatra a Katasztrófavédelem segítségével és Pilis állomásig visszaviszik az
utasokat.

A késések és torlódások csökkentése érdekében:

-Az elővárosi S50-es vonatok a Nyugati pályaudvar és Monor között közlekednek.

-Monor és Pilis között pótlóbuszok szállítják az utasokat.

-A Z50-es vonatok megosztva, a Nyugati pályaudvar és Monor, valamint Pilis és Cegléd között közlekednek.

-A debreceni-nyíregyházi Tokaj és Nyírség InterCity-k, kör IC-k kerülő úton, Újszász-Szolnok felé közlekednek.
Nem érintik Zuglót, Kőbánya-Kispestet, Ferihegyet és Ceglédet.

-A szegedi Napfény InterCity-k csak Ceglédig közlekednek, onnan fordulnak vissza.

-A Piliscsaba és Rákos közötti S76-os jelzésű vonatok rövidebb útvonalon, csak Angyalföld
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állomásig közlekednek, és onnan fordulnak vissza Piliscsabára. Angyalföld és Rákos között a BKK járataival
utazhatnak.

- A sebesvonatok Cegléd-Szolnok-Debrecen-Nyíregyháza útvonalon közlekednek.

A baleset okozta közlekedési helyzet miatt utasaink elnézését és türelmét kérjük!

.
 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/cegledi-vonalon-helyreallhat-menetrend-30 
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